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Πενταετία των εγκαινίων του Ιερού Ναού Αγίας
Τριάδος εορτάσθηκε στην Πιονγκγιάνγκ
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Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου από 12 έως 15
Αυγούστου 2011 για τους εορτασμούς με αφορμή την πενταετία των εγκαινίων του Ιερού Ναού
Αγίας Τριάδας στην Πιονγκγιάνγκ στη Λαοκρατική Δημοκρατία της Κορέας αφίχθη η
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με Επικεφαλής τον Διευθυντή της Διοίκησης
των ιδρυμάτων εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπο Εγκόργιεφσκ Μάρκο. Στη
σύνθεση της αντιπροσωπείας είναι επίσης ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου
Γκολούτβιν πρωθιερέας Ίγκορ Ζούγιεφ και  στέλεχος του ΤΕΕΣ κ. Δ. Πετρόφσκυ.

Στις 12 Αυγούστου στο αεροδρόμιο της Πιονγκγιάνγκ την αντιπροσωπεία έγινε δεκτή από τον
Πρόεδρο της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ Γεώργιος Χο, κληρικούς του Ναού και πρωθιερέα
Σέργιο Γιακούτοφ, Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της επαρχίας Βλαδίβοστοκ, η οποία επίσης
αφίχθη για να συμμετάσχει στους εορτασμούς.
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Αυθημερόν οι προσκεκλημένοι παρέστησαν στη δεξίωση, την οποία παρέθεσε ο Πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Λαοκρατική Δημοκρατία της Κορέας κ. Β. Σoυχίνιν για την 66η επέτειο
της απελευθέρωσης της Κορέας.

Στις 13 Αυγούστου 2011 ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος τέλεσε Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος από
Κορεάτες και Ρώσους κληρικούς. Στην ακολουθία παραβρέθηκαν ο Πρέσβης της Ρωσίας κ. Β.
Σουχίνιν καθώς και επικεφαλής και μέλη των διπλωματικών αποστολών της Ρουμανάις, της
Ελβετίας, της Αιθιοπίας και άλλων χωρών και διεθνών οργανισμών.
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Μετά το πέρας της Θείας Συνάξες ο Ιεράρχης μετέφερε στους παρόντες τον χαιρετισμό και τις
ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, ο οποίος την ίδια μέρα,
πριν από πέντε χρόνια, ως Πρόεδρος τότε του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας τέλεσε τα εγκαίνια αυτού του Ναού με συμμετοχή πλειάδας Ιεραρχών και



κληρικων της Ρωσικής Εκκλησίας και επίσης προέβη σε χειροτονία του πρώτου Βορεοκορεάτη
ιερέα. Ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες στις κρατικές αρχές της
χώρας, αναφερόμενος στην ιστορική απόφαση του Προέδρου της Κρατικής Επιτροπής Άμυνας Κιμ
Τσεν Ιρ, κατά την επίσημη επίσκεψή του στη Ρωσία το 2002, για την ανέγερση ορθόδοξου Ιερού
Ναού στη Βόρεα Κορέα.

Εν συνεχεία χαιρετισμό στους παρισταμένους απεύθυνε ο Πρόεδρος του Συλλόγου των πιστών της
ΛΔΚ Τσαν Τζε Ον, ο οποίος ευχήθηκε σε όλους για την σημαντική επέτειο στην ιστορία της
Ορθοδοξίας στη χώρα. «Ο Ναός αποτελεί σύμβολο φιλίας των χωρών μας και χτίστηκε χάρη στην
απόφαση του Ηγέτη Κιμ Τσεν Ιρ, ο οποίος επιδιώκει την ανανέωση των σχέσεων της παραδοσιακής
φιλίας Ρωσίας και Κορέας, ανταποκρινόμενος στις προσδοκίες των λαών και των δυο χωρών»
ανέφερε ο κ. Ον. Ακόμα τόνισε τις καρποφόρες προσπάθειες της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
για τη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής και σταθερότητας στη Ρωσία, ο κ. Τσαν Τζε Ον εξέφρασε
την ελπίδα στη συνέχιση της τόσο επιτυχούς υψηλής διακονίας της Ρωσικής Εκκλησίας.

Στο Λαϊκό Μέγαρο Πολιτισμού η Ορθόδοξη Επιτροπή της ΛΔΚ παρέθεσε επίσμη δεξίωση για την
πενταετία των εγκαινίων του Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδας στην Πιονγκγιάνγκ. Προ της δεξίωσης
ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος πραγματοποίησε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Συλλόγου των πιστών
της ΛΔΚ κ. Τσαν Τζε Ον. Ο Σεβασμιώτατος κ. Μάρκος εξήρε την προσωπική συμβολή του κ. Ον
στην οργάνωση της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ και τη συνδρομή στην ανέγερση του Ιερού
Ναού Αγίας Τριάδας και ως δείγμα ευγνωμοσύνης του επέδωσε ένα ενθύμιο. Ως επίσημη
προσκεκλημένοι στην εκδήλωση παρέστησαν ο Πρόεδρος του Συλλόγου των πιστών της ΛΔΚ κ.
Τσαν Τζε Ον και ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοπονδίας στη Λαοκρατική Δημοκρατία της Κορέας Β.
Σουχίνιν.
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Αυθημερόν πραγματοποιήθηκε η συνάντηση της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας με Αναπληρωτή Πρόεδρο της Επιτροπής της Ανώτατης Λαϊκής Συνέλευσης της ΛΔΚ και
μέλος του Πολιτικού Γραφείου του Ανώτατου Συμβουλίου του Εργατικού Κόμματος της Κορέας  κ.
Γιαν Χγιόν Σοπ.

Στις 14 Αυγούστου 2011 ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας
Τριάδας συμπαραστατούμενος από Ρώσους και Κορεάτες κληρικούς.  Μετά το πέρας της
Λειτουργίας ο κ. Μάρκος ευχήθηκε στους παρόντες για την έναρξη της νηστείας της Παναγίας και
εξέφρασε τη χαρά του για τη δυνατότητα σε εκείνους, όσοι ευρίσκονται μακράν τη πατρίδος τους,
να έχουν τακτική εκκλησιαστική ζωή στην πρωτεύουσα της Κορέας.



Επίσης στις 15 Αυγούστου 2011, την 66η επέτειο της απελευθερώσεως της Κορέας η
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας συμμετείχε στις τελετές κατάθεσης
στεφάνων στο μνημείο Απελευθερώσεως και το μνημείο των πεσόντων Ρώσων στρατιωτών στο
κοιμητήριο της Πιονγκγιάνγκ από τον Πρέσβη της Ρωσίας στη Βόρεα Κορέα κ. Β. Σουχίνιν. Ο
Αρχιεπίσκοπος Μάρκος τέλεσε Ιερό Τρισάγιο μπροστά στον Ορθόδοξο Σταυρό στο κοιμητήριο με
συμμετοχή των Ρώσων και Κορεάτων κληρικών. Στι τελετές παρέστησαν Ρώσοι διπλωμάτες και
επικεφαλής των διπλωματικών αποστολών και γραφείων των διεθνών οργανισμών, διαπιστευμένων
στη Βόρεα Κορέα.

Ακολούθως στην Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην πρωτεύουσα της χώρας
πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Αρχιεπισκόπου Μάρκου με τον Ρώσο Πρέσβη συμμετεχόμτων
και των Ρώσων διπλωματών. Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων σχετικά με τη σύσφιξη των
δεσμών Ρωσίας και Κορέας στον ανθρωπιστικό τομέα, όπου σημαντικό ρόλο διαδραματίζει ο Ιερός
Ναός Αγίας Τριάδος. Ακόμα συζητήθηκαν επίκαιρα θέματα, συμπεριλαμβανομένου και του θέματος
της συνεισφοράς της Ρωσικής Εκκλησίας στην αγιογράφηση του Ναού.

Κατά την παραμονή του στην Κορέα ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος με τα μέλη της Ρωσικής
αντιπροσωπείας επισκέφθηκαν ιστορικά μνημεία. Η επίσκεψη της Ρωσικής αντιπροσωπείας
καλύφθηκε από τα Βορεοκορεάτικα ΜΜΕ.

Το απόγευμα στις 15 Αυγούστου ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος με τη συνοδεία του αναχώρησαν
αεροπορικώς από τη Βόρεα Κορέα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55308/
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